

在祈禱中我與媽媽可以在主內相會

陳雪昭女士於去年聖神降臨日逝世。她的女兒應沛汝追憶父親(主業會監督蔡浩偉)給她的超性慰藉。

2009年9月3日

陳雪昭女士是主業會的已婚會員。經過一段長時間與癌症的搏鬥，她於2008年5月11日與世長辭。她是一個熱愛天主、熱愛家庭、熱愛朋友、熱愛生命、精力充沛的人，經歷了十次

手術之後，她的活動量才慢慢減少。但是她從沒讓病痛阻止她做使徒工作的熱忱：邀請朋友參加月省、朝聖，為清泉出版社校稿、打字，等等。她的堅強毅力在女兒應沛汝身上留下了不可磨滅的記憶。沛汝去年七月在香港見到父親時，告訴了自己母親感人的愛。今年4月24日，她再度有幸的與父親在台北會面。

* * * * *

父親，我媽媽每天都掛在嘴邊，為他祈禱的父親，對我來說是這麼的親近。

去年五月母親過世，香港中心的朋友們安排我和父親見面，分享我母親和疾病奮鬥的過程，當時父親對我的鼓勵，讓正處喪母之痛的我得到很大的幫助。

今年父親來台，我又有幸能夠跟他見了兩次面，在這次的見面裡，我又有了很強烈的感動。每次會見父親，都

讓我感嘆媽媽在世時無緣面見父親，而且思念媽媽讓我克制不住自己的情緒。

然而父親鼓勵我：「媽媽一直在擁抱你，常祈禱，在祈禱中你與媽媽可以在主內相會。」

這句話使我想起，曾經在2005時，我因為世界青年日而出國二十多天，當時我寫在明信片上一句「媽咪，耶穌在祈禱中幫我擁抱你！」

父親的話，居然和我和媽媽之間如此親密的對話不謀而合，讓我相信是聖神的引領，使父親對我說出這樣能夠安慰人的話，是和天主在一起的媽媽想要對我說的話。感謝父親。

qi-dao-zhong-wo-yu-ma-ma-ke-yi-zai-
zhu-nei-xiang-hui/ (2026年2月3日)